

SHIBUYA109阿倍野店が高校生と新商品開発! グリーンベリーズコーヒーの期間限定ドリンクが8月16日販売決定!

若者を輝かせ、夢や願いを叶えるため、商業施設運営に留まらない事業展開を行う株式会社 SHIBUYA109 エンタテイメント(本社:東京都渋谷区、社長:石川あゆみ)が運営するSHIBUYA109阿倍野店では、地域の高校生と共に株式会社D.K International(本社:大阪府大阪市、社長:岩谷昌洋)が運営するグリーンベリーズコーヒーの新商品を開発しました。期間限定ドリンクとして、8月16日よりグリーンベリーズコーヒーあべのキューズモール店にて販売を開始します。



■商品概要



商品名:ドーナツオレ

商品説明:学生自ら「コーヒーにまだ馴染みのない自分たちと同じ学生が、どんなドリンクならコーヒーを楽しめるのか、コーヒーの入門として相応しいドリンクはどんなものか」を考え、今回の「ドーナツ オレ」を考案しました。コンセプトは、高校生が考えた高校生のためのコーヒー入門ドリンク。コーヒーの苦みを抑え、ほどよい甘さと調和したカフェオレに仕上げています。また、1つのカフェオレで3つのナツが楽しめる"裏"コンセプトもあります。まずは、名前のとおりドーナツの"ナツ"。カフェオレの上にのった存在感のあるドーナツは、ドリンクだけじゃ物足りない高校生の小腹を満たすトッピングです。そして、8月下旬はまだまだ"夏(ナツ)"!カフェオレに隠れた氷は、こだわりのコーヒー氷。暑さが残る夏の時期に氷でひんやりと夏を味わいながら、溶けてゆくコーヒー氷で味変も楽しめます。最後のナツは、懐かしさの"ナツ"。レトロでかわいいドーナツやたっぷりのクリームをのせることで、新しいのにどこか懐かしさとエモさを感じるドリンクに仕上げました。レトロ感やエモさは、今の高校生の間でブームとなっているモチーフです。

価格:650円(税込) ※学割20%OFFで520円(税込)

サイズ:トールサイズ

販売期間:8月16日~9月15日(予定) ※期間限定商品のため、売り切れ次第終了

■今回の取り組みの実施背景

SHIBUYA109阿倍野店では、「Making You SHINE! -新しい世代の"今"を輝かせ、夢や願いを叶える - 」の企業理念を掲げ、若者や地域を応援する様々な取り組みを実施しています。

今回の新商品開発は、SHIBUYA109阿倍野店が全面サポートしている「地域の高校生との部活動」の取り組みの中で生まれたプロジェクトです。部活動は、高校生の視点で新たなビジネスアイデアを考えることを目的とし、月に2回のペースでビジネスについての学びや、グループワークで意見交換するなどの活動をしています。SHIBUYA109阿倍野店は、2022年1月から、活動場所の提供やワークショップの開催等を通じて活動のサポートをしています。サポートをする中で、「高校生の学びを形にしたい」という想いが生まれ、グリーンベリーズコーヒーあべのキューズモール店の協力のもと、2022年3月から商品開発プロジェクトがスタートしました。プロジェクトメンバーは大阪府立大阪ビジネスフロンティア高等学校(所在地:大阪府大阪市、校長:塩見暢朗)の「ビジネスマネジメントクラブ」所属の2年生6名。SHIBUYA109阿倍野店も進行としてサポートに入り、メンバーと共に約4カ月かけて新商品について考え、今回の期間限定ドリンクの発売が決定しました。SHIBUYA109阿倍野店では、今後もこのような取り組みを続け、ターゲットとしているaround20の持つ想いを叶える為のお手伝いを続けていく予定です。

■株式会社SHIBUYA109エンタテイメント 概要



SHIBUYA109 渋谷店(東京都・渋谷区)を中心とした 4つの施設を展開。「Making You SHINE! – 新しい世代の"今"を 輝かせ、夢や願いを叶える – 」の企業理念を掲げ、これからを担う新しい世代の今を輝かせ、夢や願いを叶えるため、商業施設運営に留まらないエンタテイメント事業展開を行う。

設立:2017年4月3日

代表者:代表取締役社長 石川 あゆみ

本社:〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂1-10-7

電話番号:03-3477-6722

URL: https://www.shibuya109.co.jp/

■株式会社D.K International 概要

アメリカで創業したGreenberry's COFFEE は、2016年10月、日本に上陸。現在、日本では関西を中心に9店舗を展開。人気の秘密は味だけでなく「安心感のある空間」を目指した店づくりだからこそ。コミュニケーションを大切にすることで生まれる温かなホスピタリティが居心地の良い空間を作り出しています。

Greenberry's

- ESTº 1992 -- COFFEE CO.

設立:2015年12月

代表者:代表取締役社長 岩谷 昌洋

大阪本部:〒530-0004 大阪府大阪市北区堂島浜1-1-8 角屋堂島パークビル5階

電話番号:06-6131-8477 FAX:06-7635-8782 URL: https://www.greenberryscoffeeiapan.com/